

粉刷墙面 修下水道 安装路灯

怡苑社区整容“颜值”大增

晚报讯(记者 刘一单)6日,家住薛城区巨山街道怡苑社区的张女士,在朋友圈中晒出自家小区面貌焕然一新的照片,该条朋友圈所配合图片说明难掩她的喜悦之情。张女士还在下面留言招呼她的朋友一起去她家做客,看看小区新面貌。

“我们小区现在真是发生了翻天覆地的变化。大修之前楼房外墙墙皮已经尽数脱落,露出了水泥,影响美观不说,每天看着别的小区那么漂亮,我们一回家看着斑驳的墙面,心里也非常不舒服。现在粉刷一新,下水道、水管也都修好了。脏乱的公共厕所也焕然一新。”张女士说。

怡苑社区是个老旧小区,小区的道路、墙面以及公厕都已经破败不堪,连同小区的路灯也跟着罢工。经过社区的重新修缮,原来破烂不堪、坑坑洼洼的小区道路全部翻新硬化;斑驳老墙现已粉刷一新;空中原先横七竖八的“蜘蛛网”不见了;脏、乱、差的公共厕所,现如今也焕然一新;楼宇之间铺设了草坪砖,种上了绿化植物,居民停车、享绿两不误;修缮了下水道,一盏盏崭新的路灯照亮居民回家的道路;还安装了高清监控摄像头,更换一新



小区是我家
人人都爱她

下水道盖板,整齐有序的停车位,让居民居住更加舒心。

“之前小区里一到晚上就漆黑一片,只有来往的汽车灯能够照亮。遇到家有急事需要在深夜外出的时候,这时没有路灯就显得格外不方便。而且小区里没有监控也是一个很大的安全隐患。”社区居民王先生说,“现在的小区可以说除了名字和原来一样,其他的地方真的是变化很多。我用‘脱胎换骨,重获新生’来形容我们小区绝对不夸张。”

“为全面提升社区管理水平,改善居民居住生活质量,提升城市文明形象。巨山街道加大民生投入,先后投资160余万元对职业中专宿舍南区、北区进行改造升级。”社区工作人员介绍。

孩子摇摇车摇到大路上

主干道上玩耍太危险

晚报讯(记者 张莉萍)“你这年轻人怎么开的车!这么冒失,看把孩子们吓得。没看见孩子们都在这玩摇摇车吗?这么多孩子围在一起,亏得我反应快一手把孩子拉扯到了一边,否则后果不堪设想。”5日下午,市中区东花园小区内引发了一场争吵,一位中年女子拉着一位正在哭泣的小男孩指责一位女驾驶员。

三三两两的围观者指责私家车司机在小区开车不够小心,也有指责孩子不应该在小区主干道上玩摇摇车。“当时我们正在闲聊,两个男孩在离我们不远处,玩摇摇车的比赛,旁边还聚集着几个孩子呐喊助威,孩子们正玩得起劲就看见一辆私家车迎面驶过

来,孩子的外婆一个箭步就把孩子拉到了一边,真是有惊无险,孩子并没有受伤,被吓得直哭。”据其中一位围观者描述,孩子的外婆并不在该小区居住,最近每到周六、周末她都会来该小区居住几天帮着女儿女婿带带孩子。

这天孩子的外婆照例带着孩子在小区里玩耍,一个不注意,孩子就差点被车撞了,孩子的外婆很气愤,不停地指责司机开车太过莽撞,而司机也是满腹委屈,“原本自己开车就够小心的了,可不知怎么的一个孩子骑着摇摇车就从一边蹿了过来,自己被迫紧急刹车,好在没有伤到孩子。”据司机说,自己是新手,车上的实习牌还没有摘下来,遇上这事也是



有苦说不出。

眼下,正是春暖花开的时候,小孩子室外活动的时间增多,而最热闹的就属小区的花坛、广场附近,在此,也提醒广大司机在小区开车一定要放缓速度,与此同时家长也一定要看管好孩子,尽量远离小区主干道玩耍。

桃花梨花竞相开放花香袭人

小区有美景 快来留个影

晚报讯(记者 李帅 摄影报道)春天到了,花儿竞相开放,在刚过去的清明节假期里,很多市民都选择走出家门,去看桃花、梨花等,很多外出归来的市民无不直呼景色太美,实在是让人流连忘返。近日,家住市中区锦龙国际花园小区的居民董女士说,出门看美景也不要忽略了近在身边的的美景。“由于家里有事走不开,我们这个假期没有和大多数市民一样出游。而是利用空闲时间带着孩子在小区里逛了逛,却没想到这小区里的各种花朵开放,也是美得让人心醉。”董女士说道。

锦龙国际花园小区东侧有一条观道景,观景道两侧种植了各种花草树木,桃花、梨花还有一些叫不出名字的花卉,开着各种颜色的花,让人禁不住拍照,这各种

花真是不比出游观赏的花差。走在小道上,淡淡的花香不断涌入鼻中,走到一棵开满白色小花的树下,风一吹来,无数白色的花瓣从树上飘下。“虽然身居小区内,但是这美景却毫不逊色于外面的风景。”小区居民张女士拿着手机不停地拍照说道。

“去年的时候,利用假期带着孩子出游,孩子累还不说,景色也不是特别的让人留恋。回到家后,带着孩子在小区闲逛时发现小区里各种颜色的花,景色真是不错,这不,最近这段时间,基本上每天都带着孩子在小区这景观道上游玩,孩子看看花,捡着花瓣,也是特别高兴。希望我们小区这样的美景能够继续保持下去,住在这样的小区里,心情会好很多。”小区居民王女士介绍说。



山亭区九鼎莲花小区的小朋友凡凡,有一个好伙伴——巨型贵宾犬。贵宾犬站起来比两岁多的凡凡还要高,凡凡每天牵着它出来晒太阳,好吃的好玩的都会想着分给他的“大朋友”。(记者 张琛 摄)

大家拍
来稿邮箱
zzwbsq@163.com



广场上停车占了游玩地

休闲场所又不是停车场

晚报讯(记者 李帅)原本就有不自觉的车主把车停靠在路边,没想到现在很多车辆已经开始往广场上停放,导致很多市民在此休闲时,颇有抱怨。近日,家住峰城区的市民褚先生反映,峰城仙坛广场南侧,很多车辆停放到广场上,一些前来休闲娱乐的市民看到这样的情景,感觉特别不舒服,希望这些车辆不要再把车辆停放到广场上。

在该广场南侧,一眼就能看到停放的几辆汽车,有的汽车停放靠近广场南侧的路边,而有几辆小汽车则已经停进了广场里,原本空旷的广场南侧,显得有些拥挤和杂乱。“以前有车辆顶多停到南侧靠近路边的地方,现在很多车辆都直接开进广场上停放,这广场是供市民休闲娱乐的地方,怎么会变成了停车场。”市民王先生反映。

这里原本没有车辆停放,也不知道什么原因,最近在广场停放的车辆多了起来。“在前一段时间,这广场上成了小卖场,很多市民在此摆摊,导致很多市民无法在此休闲娱乐,后来这些小摊都消失了。这里显得特别干净整洁,很多市民都愿意在此聊天娱乐,没想到现在竟然成了停车场,希望不要再往广场上停放车辆了。”褚先生说。